 EQ 10\b(2x-1)-9\b(x-2)+4\b(5x+8)=71 
 EQ 10\b(2x-1)-9\b(x-2)+4\b(5x+8)-71=0 
 EQ \b(20x-10)-\b(9x-18)+\b(20x+32)-71=0 
 EQ 20x-10-9x+18+20x+32-71=0 
 EQ 31x-31=0 
 EQ 31x=31 
 EQ x=31:31 
 EQ x=1 
 EQ \b(x+2)\b(x-3)=0 
решение исходного уравнения разбивается на отдельные случаи.

Случай  EQ 1 .

 EQ x+2=0 
 EQ x=-2 
Случай  EQ 2 .

 EQ x-3=0 
 EQ x=3 
 ответ:  EQ x=-2\;x=3 .
 EQ 5x-x2=0 
 EQ 5x-2x=0 
 EQ 3x=0 
 EQ x=0:3 
 EQ x=0 
 EQ 2x\s\up8(2)-32=0 
 EQ 2x\s\up8(2)=32 
 EQ x\s\up8(2)=32:2 
 EQ x\s\up8(2)=16 
 ответ:  EQ x=-4\;x=4 .
 EQ x\s\up8(4)-37x\s\up8(2)+36=0 
Произведем замену переменных.

Пусть  EQ t=x\s\up8(2) 
 EQ t\s\up8(2)-37t+36=0 
 EQ D=b\s\up8(2)-4ac=\b(-37)\s\up8(2)-4·1·36=1225 
 EQ t\s\do8(1,2)=\f(-b±\r(D);2a) 
 EQ t\s\do8(1)=\f(37-35;2·1)=1 ; EQ  t\s\do8(2)=\f(37+35;2·1)=36 
Ответ вспомогательного уравнения:  EQ t=1\;t=36 .

 исходное уравнение сводится к уравнению

 EQ x\s\up8(2)=1 ; EQ  x\s\up8(2)=36 
 решение исходного уравнения разбивается на отдельные случаи.

Случай  EQ 1 .

 EQ x\s\up8(2)=1 
ответ этого случая:  EQ x=-1\;x=1 .

Случай  EQ 2 .

 EQ x\s\up8(2)=36 
jтвет этого случая:  EQ x=-6\;x=6 .

Общий ответ:  EQ x=-6\;x=-1\;x=1\;x=6 .

